

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мама приехала в колледж (перевод)

Дженни Кроуфорд была взволнована. Она только что говорила по телефону со своим сыном и планировала съездить проведать его в эти выходные. Он выбрал колледж в другом штате, и было нелегко для него приехать домой погостить. Фактически она не видела его, начиная с Рождества, и тогда он остался всего на пару дней.

Она попыталась заставить мужа Билла поехать с ней, но, как обычно, он был безынициативен и сидел бы без дела, читая или смотря боулинг по телевидению. Это было нормально для нее. У нее были планы проветриться, насладиться компанией сына и посмотреть университетский городок. Это должно было быть великолепно.

На мгновение она пожалела о замужестве, но быстро успокоилась. Она все еще любила Билла, но уже не было той страсти в отношениях.

Когда Дженни загружала последние сумки в Мерседес, Билл вышел к ней. Он постоял мгновение, восхищаясь большой грудью его жены. Она все еще была самой красивой женщиной, которую он когда-либо знал.

«Эй, будь осторожна за рулем, Дженни.» Сказал он. «Сегодня днем по прогнозам пурга. Поэтому моет позвонить Дэну и сказать ему, что ты приедешь в следующие выходные?»

«О нет, ни за что.» Ответила Дженни, закрывая багажник. «Я уже видела этот прогноз, и я думаю, что я смогу добраться прежде, чем она начнется.» Ничто не могло остановить ее поездку в колледж. Ничто.

«Ты так расчетлива.» Сказал Билл со смехом. «Не просчитайся!»

«Ты всегда можешь поехать со мной.» Сказала она, давая ему последний шанс.

«Ты же знаешь, что я не могу в эти выходные, малыш.» Ответил он. «Я должен разобрать деловые бумаги.» У него всегда были деловые бумаги, которые надо разобрать. Они были всегда у Билла. Всегда.

Дженни попрощалась и отправилась в путь. Ей не нужен был Билл, чтобы хорошо провести время. Фактически было гораздо веселее без него в такие дни. Только она и ее сын в эти выходные. Это будет великолепно. Дженни решила, что неудачно выбрала одежду. Она надела блузку в обтяжку, которая была очень симпатичной, но была слишком тонкой и к тому же слишком открытой. Ее большая грудь натягивала ткань, угрожая оторвать верхние пуговицы. Соседи по комнате Дэна насладились бы видом, подумала она.

Она быстро ехала вниз по шоссе тем утром, но ей постоянно напоминали о приближающемся шторме по радио. Когда начало капать, Дженни совсем поехала быстрее. Она не могла вернуться и слушать Билла, говорящего ей, я же тебе говорил.

«Черт!» Дженни вскрикнула, когда красный и синий свет замигали позади нее. Она взглянула вниз на спидометр и обнаружила, что она едет на девяносто пяти. «Черт! Черт! Черт!»

Дженни прижала свой Мерседес к обочине и вытащила из бардачка права и техпаспорт, а патрульная машина остановилась позади нее. Она опустила окно, впуская холодный зимний воздух, и терпеливо ждала офицера, идущего к ее автомобилю. Ее соски сразу затвердели, и она надеялась, что они не были сильно видны под ее тонкой блузкой. Она могла видеть в зеркало заднего вида, что офицер был высок и широкоплеч. Он медленно приближался к ее автомобилю.

«Мадам, Вы знаете, почему я остановил Вас?» Сказал он официально и вяло.

«Да, офицер. Я знаю, что я ехала слишком быстро.» Ответила Дженни. «Я просто не хотела попасть в пургу.» Она взглянула на офицера и была поражена, тем что, что его пристальный взгляд был устремлен прямо на ложбинку меж ее груди, которая виднелась из-под ее блузки. Две верхние пуговицы были расстегнуты, выставляя на показ часть ее большой груди.

«Хорошо... Я.» Он запинался, а затем, поднимаясь, его пристальный взгляд встретил ее глаза.

Его значок гласил, что это был офицер Смит, и вблизи он был намного больше, чем просто высокий и широкоплечий. Он был очень привлекательным.

Дженни наклонилась к окну совсем немного, давая ему лучший обзор.

Она никогда не использовала свою сексуальную привлекательность в таких делах прежде. Не так смело во всяком случае!

«Офицер Смит, я действительно сожалею. Я даже не понимала, как быстро я ехала.» Она сказала невинно? насколько могла, сделав жалостливые глаза нашкодившего щенка.

Он улыбнулся ей, очень хорошо понимая, что она использует свое очарование.

«Я полагаю, что я могу просто сделать Вам предупреждение...»

«Дженни.» Она закончила за него и улыбнулась благодарно. «Спасибо офицер Смит.»

Бросив еще один вялый пристальный взгляд на ее ложбинку, он улыбнулся и сказал «Будьте осторожны и соблюдайте скорость». Дженни восхищалась его задницей, когда он шел к своей машине.

«Ничего себе.» Дженни сказала себе. У нее уже были некоторые озорные мысли об офицере Смите. Он мог бы быть в ее следующей фантазии. Офицер Смит завелся и проехал мимо, мигнув ей, а затем уехал. Дженни завела автомобиль, и, качая головой, поехала вниз по шоссе.

Когда Дженни подъезжала к колледжу, снег действительно начал падать, затрудняя езду по дороге. «Как раз вовремя.» Подумала она. Место для стоянки автомобилей перед квартирой Дэна было полупусто. Он жил только в университетском городке и занимал квартиру с тремя спальнями. Дженни позвонила мужу, как только припарковалась и заглушила автомобиль.

«Я сделала это.» Сказала она бодро.

«Я уже начал волноваться. Я смотрел новости о погоде. Похож, что она действительно будет плохой.» Он ответил. «Какие-нибудь проблемы?»

«Нет. Поездка была долгой.» Она решила не говорить ему о том, чтобы была остановлена офицером Смитом. «Завтра я позвоню тебе.»

«Хорошо. Скажи Дэну, что я передаю привет.»

На этом разговор был закончен. Еще недавно он был намного более нежным, даже по телефону. Дженни вытащила сумки из автомобиля и торопливо пошла к квартире Дэна. Действительно холодало. Со снежинками в волосах и дрожью в теле, Дженни постучала в дверь. Мускулистый молодой человек открыл дверь и его пристальный взгляд немедленно опустился к ее большим грудям. Он улыбнулся и спросил, пришла ли она на вечеринку.

«Я здесь, чтобы увидеть сына Дэна.» Она сказала раздраженно. «Я могу войти?»

«Ой. Я не подразумевал, что намечалась большая вечеринка, мисс

Кроуфорд... гм... входите... Я — Нейт.» Он сказал и затем посторонился, позволяя Дженни

войти. От такого обращения, Дженни почувствовала, будто вернулась в студенческие годы. Дэн как раз выходил из кухни, и расплылся в широкой улыбке, когда увидел мать.

«Мама! Я только что звонил папе, чтобы удостовериться, что ты не поехала в пургу, но он сказал, что ты уже здесь.»

«Я не пропустила бы этот выход в мир,» сказала Дженни и подбежала к сыну, заключая его в крепкие объятия и целуя в щеку.

«У вас большая вечеринка сегодня вечером, не так ли?» Она спросила с удивленной улыбкой.

«Да... не совсем. Я имею в виду, что Нейт говорит это всем, кто приходит к нам.» Дэн рассмеялся, немного смутившись. «Позволь мне взять твои сумки. Следуй за мной.»

Нейт быстро ушел в свою собственную комнату, и Дженни пошла за сыном в его спальню. Он вырос в красивого молодого человека, подумала она, когда шла за сыном. Он дал бы офицеру Смиту фору сегодня вечером, если он не был ее сыном. Бог мой! Я — ужасна!

Она была ошеломлена, когда вышла на середину его комнаты. Все было безупречно и в полном порядке. У него даже было несколько полотенец на кровати для нее. «Я освобожу кровать, пока ты здесь, а я буду спать на кушетке. Простыни чистые и ни слова протеста по этому поводу. Помимо того кушетка очень удобна.»

«Я впечатлена.» Она сказала. «На тебя все же можно положиться!»

Они оба посмеялись над этим, пока Дэн ставил сумки на кровать.

«Нейт действительно пригласил несколько своих друзей сегодня вечером, чтобы посмотреть игру и Кэрл тоже приедет.» Сказал он извиняющимся тоном. «Я надеюсь, что ты не возражаешь. Мы действительно не думали, что ты приедешь до следующих выходных.»

«Я не возражаю. Это будет забавно, а я закажу пиццу!» Дженни предложила. Это должно было быть интересно. «Где твой другой сосед по квартире?» «Род ночью работает в службе безопасности университетского городка. Он будет попозже.»

«Звучит великолепно. Вы не будете возражать, если я переоденусь в спортивные штаны и футболку с длинными рукавами?» спросила Дженни. «Я знаю, что это не совсем подходит, но я замерзла!»

«Мы не возражаем.» Дэн сказал. «У меня есть пиво, которое будет ждать, когда ты выйдешь.»

Взгляд Дэна скользнул на секунду вниз на ее открытую ложбинку, но Дженни поймал его.

«Великолепно звучит Дэн.» Она ответила. «Я не могу выразить, насколько я рада видеть тебя.»

Дэн вышел из комнаты, и Дженни быстро освободилась от ее тонкой блузки. Она решила, снять и лифчик, и надеть теплую футболку с длинным рукавом. Она смотрела на себя в зеркало комода Дэна и решила, что не выглядит слишком вульгарно. Ее груди, хоть и большие, но все еще симпатичной формы, а ее соски были едва видны под тканью футболки. Потом она сняла джинсы и надела спортивные штаны. Она выглядела довольно симпатично. Она подумала, прямо как студентка колледжа. Бросив на себя еще одним взгляд в зеркало, Дженни вышла из спальни.

Игра уже началась, друзья Нейта тоже пришли. Как и было обещано, у Дэна в руке было пиво для Дженни. На кушетке было четыре парня, включая Дэна, все пристально смотрели телевизор, Нейт представил всех, и Дэн с Дженни заказали немного пиццы. Им повезло, что пиццерия была все еще открыта. Единственная причина, почему они доставили пиццу, была в том, что они находились всего в квартале от квартиры Дэна, и они были не против доставки

в снег.

Нейт оглядывался на Дженни всю игру. «Я полагаю, я не настолько стара, в конце концов», думала Дженни. Это заставило ее чувствовать себя привлекательной. Все же она не собиралась флиртовать. Этот мальчик был вдвое моложе ее. Ее мысли были прерваны стуком в дверь. «Это должно быть Кэрол.» подумала Дженни. Она прежде встречала Кэрол пару раз. Она то была, то не была девушкой Дэна, и Дженни не влюбилась в нее. Она была стервозна и вспыльчива, мягко говоря.

Дэн открыл дверь и был сметен Кэрол. Она посмотрела на Дженни и едва кивнула в знак приветствия, а затем схватила за руки Дэна, увлекая его в спальню. Дженни могла слышать немного приглушенные звуки через дверь. Ей это не понравилось.

Нейт оглянулся и увидел, что Дженни хмурится, глядя в направлении спальни Дэна. «Да, никому из нас она тоже не нравится.» Он рассмеялся. Остальные закивали головами в знак согласия.

Через некоторое время Дэн и Кэрол вышли из спальни, и присоединились к остальным у телевизора. Поскольку наступил перерыв, напитки начали быстрее течь и выпиваться и к пиву стали подмешивать виски. Только Кэрол не пила. Каждый раз, когда Дэн пытался обнять ее рукой, она отстранялась. Сука. Подумала Дженни.

Кэрол прошептала что-то в ухо Дэна, и затем стремительно встала, натягивая свое пальто. Она всем сказала очень кратко «Спокойной ночи.», а затем вылетела из квартиры, хлопнув дверью за собой.

Дженни пододвинулась к своему сыну. «Ты в порядке?» спросила она.

«Да.» ответил Дэн. «Мы не встречались в последнее время. Фактически, я даже не знаю, почему она приехала. Это меня сильно расстраивает.» закончил он.

«Я сожалею, сладкий.» сказала Дженни и обняла его, прижавшись к нему. «У тебя по-прежнему есть я.» Он был сильно расстроен.

«Это — все, в чем я нуждаюсь.» Сказал он с улыбкой. «Давай выпей со мной, мама.» сказал Дэн, плеснув в стаканы виски.

«Хорошо, но, боюсь, я буду смущать тебя скоро. Я уже достаточно выпила.» сказала Дженни. Была четвертая четверть, и Дженни чувствовала себя довольно пьяной. Нейт пододвинулся к той же кушетке, на которой она сидела, и открыто флиртовал с ней. Он даже зашел так далеко, что сказал, если ей станет одиноко ночью, она может разделить его кровать с ним. Дженни смеясь, отмахнулась от этого и сказала, что ей это льстит, но нет, спасибо. Хотя идея попробовать такого молодого студента, как он, дающего ей то, в чем она действительно нуждалась, звучала привлекательно. Слишком много выпивки и недостаточно любви дома, подумала Дженни печально. Если бы только она была моложе, не замужем и не делила комнату с сыном.

Другой сосед по квартире Дэна Род, пришел работы с двумя симпатичными девчонками сразу после того, как игра закончилась. Одна из них, симпатичная блондинка с огромной грудью,

немедленно подбежала к Нейту, целуя его. Дэн представил всех и скоро Род, Нейт и эти две девочки исчезли в глубине квартиры.

«Дэн они? Ну, ты знаешь?» спросила Дженни, удивленно уставившись на него.

«Мама. Мы же взрослые люди. Не смущайся.» сказал он с ухмылкой.

«Я не скромница, как ты считаешь. Только это. Я не знаю. Я действительно устала, Дэн. Ты

поможете мне пройти в мою комнату?» сказала Дженни, проглатывая часть слов. Побывать бы молодой беззаботной студенткой колледжа снова, со всем сексуальными авантюрами, которые связаны с этим, подумала Дженни. Если только.

Дэн помог своей матери подняться, и затем обняв ее за талию он повел ее в ее комнате. Рука Дэна чувствовала себя так хорошо вокруг ее талии, что Дженни была разочарована, когда он убрал ее. Его рука коснулась нижней части ее груди, когда он убирал ее. Было ли это случайностью?

«Если тебе что-то понадобится, просто выйди и разбуди меня.» сказал Дэн, подмигнув ей. «Я действительно рад, что ты приехала погостить, мама.»

«Я тоже, Дэн.» Она улыбнулась ему. «Вы заставили старуху чувствовать себя снова студенткой!» Она закончила хихикать. Он действительно подразумевал что-нибудь?

«Телевизор не будет беспокоить тебя, если будет включен?» спросил Дэн. «Я выпью бутылку или две пива и посмотрю спортивные новости.»

«Нисколько. Я буду спать, как сурок, сегодня вечером, так или иначе.» ответила Дженни. «Доброй ночи.»

Его пристальный взгляд, казалось, скользнул вниз по ее груди прежде, чем он ушел. Ты настолько горяча, что даже твой собственный сын замечает это. Дженни избавилась от одежды и подошла к кровати, немедленно упав, чтобы уснуть.

Дженни приснилось, что, проезжая пургу, она опять остановлена.

На сей раз, она расстегивала свою блузку полностью, чтобы продемонстрировать офицеру Смиту намного лучший вид. Он сказал ей выйти из автомобиля и следовать за ним. Он подвел ее к своей машине и открыл заднюю дверцу. Он сказал ей раздеться, и она повиновалась ему. Потом она легла на заднее сидение и широко раздвинула для него ноги. Он уже снял свой пояс и штаны и был скоро на ней. Она задышалась, поскольку он вошел в нее.

«О, ДА!» Дженни стонала, когда он трахал ее. «О, офицер Смит, вставь в меня свой большой член!» Она хотела его.

«Кто такой офицер Смит?» спросил знакомый голос. Дженни резко проснулась.

«О, черт!» проворчала Дженни. Ее действительно трахали, и ей это нравилось. Входящий в нее, член был большим. Она нуждалась в нем. Боже, как она хотела его.

Она могла чувствовать его мускулистую грудь, упирающуюся в ее большие груди. Его голова была рядом с ее и его плечо у ее подбородка. Его руки держали ее для опоры, и он действительно делал ей хорошо. Она обхватила его ногами, вталкивая его еще глубже. Он был так хорош.

«О, Боже, я сейчас кончу, я кончаю» кричала она, когда ее киска сокращалась вокруг его огромного члена. Он был очень большим.

Тело ее тайного любовника напрягалось над ней, и он приподнялся, проталкиваясь поглубже, и кончил в ней со стоном. Она хорошо чувствовала его член, дергающийся в ней, когда он заполнял ее киску своей спермой. Она взглянула вверх, когда он кончил. Она хотела видеть, как Нейт кончает. Это не был Нейт.

«Дэн!» вскрикнула она в ужасе, все еще наколотая на его член. Он все еще двигался в ней глубокими медленными ударами. «Ух». Она стонала. Это было так хорошо. Она знала, что она могла кончить снова, если бы он продолжал.

«Я думал... Ты схватила мой член... , Ты не знала?» спросил он, выглядя очень неуверенным в себе, но он продолжал свои движения. Он мог продолжать после оргазма, и она не пыталась

остановить его.

Дженни помнила, что во сне она схватила, как она думала, член офицера Смита, лаская его до полной эрекции прежде, чем он вставил ей. Дэн, должно быть, залез в свою кровать вчера вечером, не задумываясь, и ее сон решил их судьбу. Она должна была отпихнуть его и крикнуть ему, чтобы он убирался из комнаты. Она должна была остановить это прямо сейчас. Она должна была уйти, сесть в автомобиль и возвратиться домой. Но она нуждалась в том, чтобы Дэн продолжал трахать ее как всю эту ночь.

«Продолжай трахать меня.» умоляла она.

Дэн наклонился вперед и поцеловал мать в губы, а его член толкнулся глубоко в ней. Дженни стонала в его рот. Он сжал одну

из ее огромных грудей и мягко мямл ее. Дженни улыбнулась ему.

Он действительно проверял ее. Это было немного больше чем случайность.

«Позвольте мне быть сверху.» Она потребовала.

Дэн перекатился на спину, и Дженни наслаждалась процессом, взяв его влажный член и вставляя его в свою истекающую киску. Она насадилась на его член и наклонилась вперед, предлагая висящие груди сыну. Он всосал один из ее сосков в рот, с трудом удерживая его, когда Дженни начали скакать на нем. Она любила, когда сосут ее соски. Дэн уделял равное внимание обеим ее грудям, пока Дженни набирала темп, расплющивая клитор об Дэна, когда скакала на его массивном члене.

«Очень хорошо. Мама собирается кончить снова, малыш.» Дженни стонала и начала дрожать в следующем оргазме. «Можешь ты кончить снова, малыш?» Она спросила, когда ее оргазм кончился.

«Не так.» Дэн ответил.

«Позволь мне позаботиться об этом.» Дженни сказала, вытаскивая из себя его член. Я не могу поверить, что собираюсь сделать это.

Дженни скользнула головой вниз к ногам Дэна, а затем всосала его член в рот. Она слышала, что он задохнулся, когда она впустила его. Он был настолько большим. Она заполнила им рот насколько смогла, пока он не достиг ее горла. Скользя языком вдоль нижней стороны его члена, она работала своими губами на его головке, а затем впускала так далеко, как могла. Она пускала слюни изо рта,

отчаянно пытаясь завести сына. Она была такой плохой мамочкой.

Она увеличила темп и глубину, захватывая и его твердые яйца.

Она могла чувствовать, что его член раздулся во рту, и знала, что он на подходе. Он застонал, когда начал стрелять в ее рот. Дженни

глотала каждый толчок его спермы, и выпустила его изо рта, когда она закончилась. Она поползала вверх, прижимаясь к нему. «Как это было?»

«Это было... Я не могу даже объяснить... м...», он запинаясь.

«Это было вкусно.» Дженни ответила, натягивая покрывало на себя. Было так хорошо обниматься со своим сыном. Он был не просто хорош; он был очень привлекателен и к тому же имел красивое тело. До того как осознание ситуации дошло до них, они оба заснули в объятиях друг друга.

Дженни проснулась. Ее телефон звонил. Она выскользнула из кровати и схватила его с комода. «Алло?»

«Эй, малыш.» Ее муж сказал радостно. «Я разбудил тебя?»

«Да... да ты разбудил.» пьяно сказала Дженни и остановилась. Она чувствовала себя дерьмово.

«Ты еще не смотрела наружу?» спросил он.

«Нет. Что ты имеешь в виду?» спросила она, посмотрев на кровать. Там лежал Дэн. Он спал полностью голым. Она внезапно вспомнила то, что произошло среди ночи.

«О, нет.» Тихо сказала она.

«Правильно. Теперь ты это сделала.» Сказал он.

«Я сделала?» Она сказала, защищаясь.

«Успокойся, хорошо?» спросил Билл. «Ты не знала.»

«Я не знала. Я действительно не знала. Я сожалею.» Сказала она почти в слезах. Как он узнал?

«Ты об этом думала, когда подъехала туда вчера?» Спросил он.

«Конечно, нет!» Она почти кричала.

«Хорошо, похоже, что ты застрянешь там на нескольких дней после этой пурги. Все завалено. У вас все еще есть силы после такого снега?» Билл спросил.

«Снег? Ты говоришь о снеге.» Дженни почти шептала.

«Господи Иисус! Выпей немного кофе или еще что-нибудь и очнись!

Позвони мне позже.» И Билл повесил трубку.

Конечно, он говорил о снеге. Что, черт побери, случилось со мной?

Дженни знала точно, что случилось с нею. Она позволила своему сыну поиметь ее в киску и в рот вчера вечером, и она чувствовала себя виноватой. Теперь она была завалена в квартире с сыном в течение еще, по крайней мере, двух дней. Что мне делать?

Принять горячий душ и выпить немного кофе.

Когда Дженни вышла из душа, Дэн уже исчез из спальни.

Вытираясь, она смотрела в зеркало и заметила, что у нее остался засос на левой груди выше соска. Он сделал ей засос

ночью, символически отмечая ее как свою. Она еще не знала, что думать об этом. Дженни надела футболку, спортивные штаны и симпатичные носочки, и с глубоким вздохом решила поискать кофе.

Она пошла на кухню и увидела Дэна и Нейта, занятых разливанием кофе и раскладыванием рогаликов и готового сливочного сыра.

«О, Привет мама.» сказал Дэн слегка слишком бодро. Никто больше не заметил, что это сделано немного стремительно, подумала Дженни. «Как ты спала?»

«Прекрасно.» сказала она. «Я сейчас нуждаюсь в кофе или я умру.»

Смеющийся Нейт сделал чашку кофе для нее и указал на сахар и молочницу на столе. Дженни поняла, что она должна была надеть лифчик под футболку, поскольку глаза Нейта продолжали скользить по ее груди. В этом смысле она все же дала промаха.

«Тебе посчастливилось выглянуть из окна, мама?» спросил Дэн. Он не смотрел в глаза ей все утро.

«Да, и твой отец уже звонил мне. Похоже, что я застряну на нескольких дней с вами парни.» сказала Дженни.

«Мы совсем не возражаем, мисс Кроуфорд.» Нейт вмешался.

«Конечно, мы не против.» Сказал Дэн с трудом, пытаясь не смотреть в сторону матери.

«Мальчики, спасибо.» сказала Дженни уже на половине чашки кофе.

«Что относительно Рода?»

«Он уехал, чтобы побыть в доме его девушки.» ответил Нейт. «Вы, вероятно, не увидите его снова.»

«Доброе утро все!» сказал радостный тоненький голос из дверного проема кухни.

Дженни повернулась и увидела ту же самую девочку, которая была с Нейтом вчера вечером. Она была очень симпатичной и миниатюрной, с короткими светлыми волосами. Она была одета почти так же, как Дженни, в спортивные штаны и футболку. У нее была пара огромных, очевидно искусственных груди, которые неприлично выделялись на ее маленькой фигурке, и она, очевидно, тоже не носила лифчик.

«Доброе утро, Тамми.» сказал Нейт, подошел и быстро поцеловал в губы.

«Доброе утро, Тамми.» сказала Дженни. «Похоже, что мы все завалены здесь на пару дней.»

«Да это так.» Тамми сказала. «Будет интересно... пока власти нас не выпустят!»

После поедания рогаликов и конца всего кофе они все вымыли, и Нейт с Тамми возвратились в комнату Нейта.

«Мы должны поговорить, Дэн.» сказала Дженни, как только они остались одни. «Эта ночь. Это была ошибка, и мы не можем позволить этому случаться снова.»

«Хорошо.» сказал Дэн, повернувшись и взглянув на нее впервые за это утро. «Я в порядке. Все нормально. Ты в порядке?»

«Я — мать. Это — моя вина.» сказала она с улыбкой. Потом она пошла

к Дэну и крепко обняла его. «Я в порядке. Давайте сделаем эти выходные лучшими.»

«По рукам.» сказал Дэн.

Дженни внезапно повернулась на звук крика из комнаты Нейта.

Дэн засмеялся и затем сказал. «Все в порядке. Она всегда кричит.»

«Ты подразумеваешь, что они?» спросила она.

«Да они.» ответил Дэн. «И они будут делать это все время, которое мы завалены здесь.»

«О, мой бог.» Дженни сказала, и они оба рассмеялись.

Дженни и Дэн занялись в течение дня, просматривая картины, которые она привезла для него и стиркой в прачечной. Все было так, как будто ничего не случилось, за исключением того, что Дженни продолжала бросать взгляды на Дэна при случае. Он делал то же самое?

Магазин пиццы был все еще открыт, и они все заказали пиццу, куриные крылышки и пиво на обед. Дженни была намерена следить за количеством выпивки сегодня вечером. Никакого пьяного повторения прошлой ночи. Это была хорошая еда и Дженни нашла, что она действительно наслаждалась компанией Тамми. Она не была так легкомысленна, как показалось сначала. У нее было чувство юмора, которое нравилось Дженни.

«Как вы парни на сегодняшний вечер?» Тамми спросила.

«Я за!» Нейт крикнул с куском сыра во рту.

«Я пас.» Дэн сказал. «С прошлой ночи я все потрясен.»

«Потрясен? Это слово значит, что ты — задница?» Нейт упрекнул его, смеясь.

«А я сама собиралась смыться отсюда.» сказала Дженни.

«О, мисс Кроуфорд!» Тамми воскликнула. «Не говорите мне, что Вы собираетесь смыться от меня и оставить в полном одиночестве с этими двумя дикарями!» Что-то в глазах Тамми говорило, что она не будет возражать против этого.



«Зовите меня Дженни.» Дженни сказала, исправляя ее, и чувствуя себя уязвленной этой симпатичной молодой штучкой. «Я могу все, что можешь ты.» Это была, конечно, ложь. Нейт уже приготовил виски и четыре стакана пива для всех.

Вскоре полбутылки виски было выпито, и все были на пути к тому, что бы напиться. Дженни уже напилась. Она извинилась и пошла в ванную, положив руку на промежности Дэна, когда вставала.

Когда Дженни открыла дверь, чтобы выйти из ванной, там стояла Тамми.

«Я знаю, что вы делали вчера вечером. Я слышала вас.» сказала Тамми.

Дженни застыла с открытым ртом.

«Я... Я хочу наблюдать за вами сегодня вечером.» сказала Тамми.

«Ничего не случилось. Ничего не случится.» Дженни сказала, защищаясь.

«Я заметила, как вы продолжаете смотреть на Дэна и трогать его.

Не лгите мне, мисс Кроуфорд. « Сказала Тамми. «Я буду наблюдать за вами.» Потом она прошла мимо нее в ванную, закрывая дверь за собой.

Дженни подошла к столу и налила себе стакан, как только села.

«Проклятье, мам, не так быстро.» Дэн рассмеялся.

«Поверь мне, Дэн. Я действительно нуждаюсь в этом.» сказала Дженни, опрокидывая стакан. Тамми не сказала ни слова, когда вернулась к столу. Она только показывала жестом Нейту следовать за ней и подмигнула и Дэну, и Дженни; он подпрыгнул, следуя за ней сзади к его спальне. Какого черта хотела Тамми? Я не собираюсь трахаться с моим сыном снова, уже не говоря о позволении некоторым маленьким сукам с искусственной грудью наблюдать за мной.

Дженни и Дэн сидели и смотрели телевизор на кушетке. Шли новости, и прогнозировали много снега в течение ночи и в следующий день. Великолепно. Просто класс.

«Дэн... Нейт знает то, что случилось вчера вечером? С нами?» спросила Дженни, повернувшись, чтобы посмотреть на сына.

«Нет... Я имею в виду... Я не думаю так. Возможно.» Дэн говорил очень неуверенно.

«Возможно? Возможно?» Дженни сказала недоверчиво. «Это превращается в кошмар. Ты понимаешь, что может случиться если... « Глаза Дженни начали промокать.

«Ничего не случится.» сказал Дэн, обняв мать и прижав ее к себе.

«Нейт — еще тот чудак и никогда не скажет ни кому ни слова о чем-либо, и это, если он даже знает что-нибудь точно.

Если ты волнуешься по поводу Тамми... не надо. У нее очень много своих скелетов в шкафу, она не посмеет казать что-нибудь. Дерьмо, я пьян и я устал. Я точно засну на кушетке сегодня вечером.»

«Спасибо.» Дженни сказала и затем позволила Дэну помочь ей встать. Он пошел за ней к спальне и поцеловал ее в лоб, а затем позволил закрыть дверь позади него. Уфф! Если бы он не ушел прямо сейчас, я не уверена, что я смогла бы позволить ему уйти.

Дженни сняла свою одежду и сложила ее аккуратно на стуле

а затем надела маленькая пеньюар, которые позволял видеть ее груди сбоку. Он был удобным, и, по крайней мере, это было кое-что, если она должна была выбраться из кровати. Вскоре она крепко спала.

Офицер Смит опять был в ее снах и Дэн — тоже. Дженни проснулась и обнаружила, что ее рука находится между ее ногами. Я должна взять себя в руки. Ей нужен был глоток воды. Она

вынырнула из кровати и открыла дверь спальни. Дженни прошла мимо кушетки по пути на кухню, и Дэна не было на ней. В кухне его тоже не было.

Налив стакан воды Дженни пошла в ванную и нашла, что она тоже пуста. Где он?

Дверь Рода была открыта, и Дженни вошла в нее, решив, что он мог бы предпочесть кровать кушетке. Там было столь же пусто как в остальной части квартиры. Оттуда, она услышала, что Тамми приглушенно кричит в комнате Нейта. Она обычно делала это намного громче, чем сейчас. Похоже, у нее есть что-то во рту.

Дверь была приоткрыта, в ней была щель, и свет лился из щели.

Дженни не могла побороть любопытство, она должна была посмотреть. Она знала, что увидит прежде, чем она заглянула. Она была немного удивлена тем, что это разбудило в ней ревность и злость.

Дженни заглянула в щель и посмотрела внутрь. Она задохнулась от открывшегося вида миниатюрной Тамми, зажатой между Дэном и Нейтом. Тамми стояла на руках и коленях на кровати, Нейт жестко трахал ее сзади, а Дэн трахал ее спереди. Тамми стонала в член Дэна с каждым сильным толчком Нейта сзади нее. Она брала почти весь член Дэна в рот и горло.

Дженни засунула руку в трусики, потирая клитор. Она очень хотела зайти внутрь и вытащить член Дэна изо рта Тамми, чтобы заменить ее рот своим. Он был ее. Что случилось со мной? Дженни засунула палец в киску. Она была очень влажной. Это было так неправильно. Дэн вытащил член изо рта Тамми.

«О, черт, да! Я кончаю!» кричала Тамми.

Нейт продолжал трахать ее глубокими толчками, пока Тамми дрожала в оргазме. Тамми посмотрела на двери, когда кончала, заглянув прямо в глаза Дженни. Дженни замерла, надеясь, что Тамми ничего не скажет и что мальчишки не видели ее.

«Дэн. Давай свой огромный член. Я сосу лучше, чем она?»

сказала Тамми хрипло. О ком она говорила? Кэрол? «Я сосу твой член лучше, чем твоя мать вчера вечером, Дэн?» сказала Тамми между стонами. «Ты знаешь, что она наблюдает за нами?»

Дэн остановился, когда собирался воткнуть член в рот Тамми

снова. И он, и Нейт повернулись к двери. Дженни стояла в открытом дверном проеме с пальцем в киске. Нейт усмехнулся ей, а

Дэн пристально посмотрел на нее, пытаясь понять, как она собирается реагировать. Он мог не волноваться. Дженни вытащила свою руку из трусиков, вошла в комнату и подошла к Дэну.

«Нет, ты сосешь член хуже, чем я, ты — маленькая дрянь.» сказала Дженни и встала на колени перед Дэном, всасывая его член ртом. Фиг вам! Он мой.

«Вот дерьмо!» Тамми сказала, улыбаясь.

Член Дэна заполнил весь рот и был в горле Дженни. Пуская слюни вокруг члена, она скользила ртом к головке, а затем

снова к основанию. Потребовались всего несколько

минут, чтобы Дэн начал кончать. Его член задергался и он

выстрелил в рот своей матери. Дженни глотала всю его сперму,

делая сильное последнее сосательное движение, чтобы точно высосать все до последней капли.

Она выпустила член Дэна изо рта, смакуя его сперму, и повернулась посмотреть на Тамми. Нейт переместился к голове Тамми, и пихал теперь член в ее горло. Тело Нейта напряглось, когда он

заполнял рот Тамми своей спермой. Когда он кончил, он вытащил член и упал на кровать.

«Мисс Кроуфорд, это был просто супер класс!» сказала Тамми.

«Ты сошла с ума, мама?» спросил Дэн, опускаясь на пол рядом с матерью.

«Нет.» сказала Дженни. «Нет, но все останется в этой комнате, или я погибла.»

«Хорошо, не вопрос, мисс Кроуфорд!» сказала Тамми, сползая с кровати. «Этот небольшой треугольник был нашей тайной в течение некоторого времени. Я не позволю, чтобы любой из этих двух студентов ушел. Вы не должны волноваться пока будете делиться со мной.»

Тамми опустила на пол рядом с Дженни. «Давайте сыграем в одну игру.» Сказала она.

«Идите сюда парни.» Тамми был определенно главной в их группе. Дженни не была уверена, что может смириться с этим. Она просто хотела своего сына.

Оба мальчика подошли и встали перед Дженни и Тамми. Тамми схватила полутвердый член Нейта и затем всосала его ртом. Дженни сделала то же самое с Дэном. Не было никакой потребности объяснять игру. Дженни часто играла так в колледже. Кто доведет парня до оргазма первой, станет победителем. Что я выиграю? Дженни не собиралась проигрывать. Тамми громко причмокивала, когда обрабатывала член Нейта. Слюна текла из ее рта вниз на подбородок и дальше на большую искусственную грудь. Дженни впустила Дэна в горло снова. Тамми была хороша, но она не могла брать глубоко в горло. Дэн стонал от удовольствия, когда член исчезал во рту его матери снова и снова.

Дженни оглянулась и увидела, что Тамми поглаживает толстый член Нейта и всасывает его яйца в рот. Хрюканье Нейта становилось более сильным. Он приближался. Дженни решила, что она должна изменить свою тактику, если она собирается выиграть. Она выпустила изо рта член Дэна. Он посмотрел вниз с разочарованием, но оно было недолгим. Дженни сняла свой пеньюар, выставляя на показ свои большие груди и большие соски. Потом она притянула Дэна ближе, позволяя его члену устроиться между ее шарами. Она схватила свои гигантские груди, обхватывая ими член Дэна. Дэн,

не дожидаясь приглашения, начать трахать груди матери.

Член Дэна был смазан слюной Дженни и с легкостью скользил в ложбинке ее груди.

Дженни посмотрела в глазу сыну. «Я люблю тебя. Кончи на меня, малыш. Забрызгай всю мою грудь.»

Это была самая эротичная вещь, которую Дэн когда-либо слышал в своей жизни, этого было достаточно, чтобы привести его на грань и со стоном он кончил, стреляя спермой на груди Дженни, обрызгивая шею и подбородок. Когда он закончил, Дженни подняла свои шары к губам и облизала, собирая сперму в рот.

Нейт простонал приблизительно минутой позже и кончил в рот Тамми. Тамми позволила его сперме немного вытечь между ее губами и его петухом. «Ладно, мы еще та компашка.»

Сказала Тамми, снова хихикая. «Поздравляю.» Сказала она Дженни после того, как Нейт вытащил член.

Дженни должна была признать, что она гордилась победой над Тамми в этой небольшой игре. «Что я выиграла?» Может, я уже все выиграла или проиграла? Тут она заметила, что и у Нейта и у Дэна члены еще крепки, как скалы. «Вы хотите сказать, что оба можете

продолжать? Точно также? После этого? Второй раз без перерыва.»

«Да они невероятные, маленькие машины для секса. Почему думаешь, я держу их обоих у себя?» сказала Тамми. «Прямо сейчас ты выиграла секс с Нейтом.»

Тамми опрокинула Дженни, мягко прижимая ее спину к полу.

Она скользнула к голове Дженни и поцеловала ее. Дженни облизывала сперму Нейта со рта и подбородка Тамми между поцелуями. Когда Тамми стала чистой, она отошла от Дженни.

Нейт встал между ног Дженни.

«Вы точно готовы, мисс Кроуфорд?» сказал он с усмешкой. «Я ждал этого все выходные.»

«Вставь его, пожалуйста.»

Нейт медленно вдвигал свой большой член в киску Дженни, пока полностью не вошел. Он был очень большим. Он чувствовался очень хорошо. Нейт трахал ее медленными глубокими толчками. Дженни посмотрела на Дэна, волнуясь, что он будет ревновать, что покинут. Но она могла не волноваться. Он был глубоко внутри Тамми, жестко трахая ее на кровати. Я не думаю, что я когда-нибудь

поеду домой. Я уже дома. Я уже дома. Это — мой дом теперь.

Конец

Sethp 2010